
MINISTERSTVO ZDRAVOTNÍCTVA SLOVENSKEJ REPUBLIKY
Komunikačný odbor

Limbová 2, 837 52 Bratislava

Vážený pán 
xxxxx xxxxx 
xxxxx xxxxx 
xxxxx

Váš list číslo/ zo dňa Naše číslo Vybavuje/ linka Bratislava
Z13112-2017-KO Mgr. Zuzana Gulová/307 21.3.2017

Vec
v

Žiadosť o informácie v zmysle zákona č. 211/2000 Z. z. - odpoveď

Vážený pán xxxxx,

v súvislosti s Vašou žiadosťou, ktorú ste Ministerstvu zdravotníctva SR adresovali
dňa 13. marca 2017, v zmysle zákona č. 211/2000 Z. z., si Vás dovoľujeme informovať nasledovne:

Oblasť Zdravie  je  jedným zo sektorov kritickej  infraštruktúry SR.  Pod pojmom zdravie  však
chápeme najmä ochranu obyvateľstva pred epidémiami a pandémiami prenosných chorôb ako aj
prípravu štátu na zvládanie takýchto situácií a koordináciu činností v prípade krízovej situácie na
úseku verejného zdravia. Oblasť Zdravie zahŕňa zabezpečenie prevádzky minimálnej siete zariadení
poskytujúcich zdravotnú starostlivosť , zabezpečenia rýchlej  zdravotníckej pomoci, či vytvorenie
rezervy  zdravotníckeho  materiálu,  pomôcok,  nástrojov  a  ďalších  vecí  nevyhnutných  pre
poskytovanie zdravotníckej starostlivosti, zabezpečenie rezervných kapacít pre prípad mimoriadnej
udalosti  alebo krízového stavu (to sa týka aj  biologického materiálu,  napr.  krvných derivátov v
zásobách Národnej transfúznej služby SR). Za zachovanie týchto úloh v tomto sektore ako aj za
jeho ochraňuje zodpovedné Ministerstvo zdravotníctva SR.

Podľa zákona 355/2007 o ochrane, podpore a rozvoji verejného zdravia a o zmene na doplnení 
niektorých zákonov vykonáva štátnu správu na úseku ochrany verejného zdravia, realizuje opatrenia
proti vypuknutiu epidémie a pandémie a pripravuje štát na krízovú situáciu tohto druhu Úrad 
verejného zdravotníctva SR spolu so svojimi 36 regionálnymi úradmi vereného zdravotníctva.
Tento sektor je ako sektor Kritickej Infraštruktúry vymedzený nasledovnými prvkami:
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• Úrad verejného zdravotníctva SR a jeho regionálne úrady,
• Sieť  poskytovateľov  zdravotnej  starostlivosti  určených  ako  subjekty  hospodárskej
mobilizácie,
• Národná transfúzna služba SR,
• Operačné  stredisko  zdravotnej  záchrannej  služby  SR,  operačné  strediská  zdravotnej
záchrannej

služby pri koordinačných strediskách integrovaného záchranného systému,
• Ochraňovateľ mobilizačných rezerv MZ SR a sklady mobilizačných rezerv.

Hlavné riziká v tomto sektore predstavuje znefunkčnenie niektorého prvku sektora alebo záujmu, 
ktorý prvok chráni alebo zabezpečuje. Tie sú naviazané na iné sektory Kritickej Infraštruktúry.

Samotný úrad Ministerstva zdravotníctva SR nemá priamo vo svojej správe žiadny informačný 
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